

**PREDMET:** UNESCO - Poziv za pisane priloge civilnog društva Konvenciji iz 2005. godine, informacija, dostavlja se

Poštovani,

U skladu sa odlukom Međuvladinog komiteta za zaštitu i promociju raznolikosti kulturnih izraza, upućen je poziv organizacijama civilnog društva, uključujući mikro, mala i srednja preduzeća koja djeluju u oblasti kulture i kreativnih industrija kao i kulturnim institucijama i organizacijama iz država potpisnica Konvencije iz 2005. godine, za dostavljanje pisanih priloga.

Prepoznajući osnovnu ulogu civilnog društva u zaštiti i promociji raznolikost kulturnih izraza, Komitet želi da podstakne organizacije civilnog društva da dostavljaju redovne pisane priloge o određenim konkretnim pitanjima o kojima odlučuje Komisije na godišnjem nivou.

U okviru poziva za pisane priloge za 2022. Komitet je identifikovao sljedeće dvije teme:

- (i) izazove s kojima se suočavaju, offline i online, u kontekstu pandemije COVID-19 u odnosu na raznolikost kulturnih izraza; i
- (ii) važnost učešća mikro, malih i srednjih kulturnih i kreativnih preduzeća.

Organizacije civilnog društva, mikro, mala i srednja kulturna i kreativna preduzeća, kao i kulturne ustanove i organizacije, se pozivaju da svoje pisane priloge na navedene teme, na engleskom ili francuskom jeziku, dostave do 28. novembra 2022. godine putem posvećene online platforme, dostupne na adresi:

<https://survey.unesco.org/3/index.php?r=survey/index&sid=458857&lang=en>.

Primljeni pisani prilozima će biti dostupni kao Informativni dokument najmanje mjesec dana prije 16. sjednice Odbora koja će se održati od 7. do 10. februara 2023. u sjedištu UNESCO-a u Parizu. Nadalje, tokom 16. sednice, Sekretarijat će organizovati online diskusije između zainteresovanih organizacija civilnog društva i članova Komiteta a na osnovu ključnih pitanja iznesenih u pisanim prilozima.

Molimo da informaciju o ovom pozivu učinite dostupnom potencijalno zainteresovanim organizacijama civilnog društva koje su uključene u implementaciju Konvencije iz 2005. godine, uključujući mikro, mala i srednja preduzeća, kao i kulturna institucije i organizacije.

S poštovanjem,



MINISTRICA  
Ankica Gudeljević

**Prilog:**

- Dopis UNESCO-a i Odluka Međuvladinog komiteta za zaštitu i promociju kulturnih izraza

Dostavljeno:- naslovu

- a/a